

新时代文明实践文艺志愿服务项目高质量发展第三片区培训班开班

马明超出席并致辞

本报讯 (记者 孙震) 12月14日,“文艺进万家 健康你我他”新时代文明实践文艺志愿服务项目高质量发展第三片区培训班开班式举行。中国文联文艺志愿服务中心副主任、中国文艺志愿者协会副秘书长吴艳华出席并讲话。省文联党组成员、副主席蒋愈红主持。市委常委、宣传部部长马明超出席并致辞。

吴艳华要求,要充分认识新时代新背景下,开展新时代文明实践文艺志愿服务的重要意义。要统一思想,创新理念,以培训小切口推进新时代文明实践文艺志愿服务大战略。要加强保障,务求实效,珍惜时机,抓好抓实

培训学习。

马明超表示,我市将以此次培训班为契机,持续提升我市文艺志愿服务能力水平,推动文艺力量与新时代文明实践中心(所、站)深度融合,为新时代文明实践文艺志愿服务项目高质量发展增色添彩、贡献漯河力量。

本次培训班由中国文联文艺志愿服务中心与省文联主办,省文艺志愿者协会、市文联承办。培训为期两天,山西、湖北、山东、安徽、江苏、湖南、河南7个省份的新时代文明实践文艺志愿服务项目负责人代表参加。

中国食品名城会客厅建设工作推进会召开

本报讯 (记者 熊勇力) 12月14日,副市长周剑主持召开中国食品名城会客厅建设工作推进会,听取有关情况汇报,研究方案设计工作,明晰推进路径并安排下一步工作。

周剑指出,建设中国食品名城会客厅是打造漯河的一张靓丽名片,在设计理念上,要进一步加强对接沟通,坚持漯河特色,把我市想要展示、需要展示的成果成就提炼出来。要坚持食品工业、食品文化、食品品牌、美食

名城建设“四篇文章”一起做,突出食品和会客厅两大元素,聚焦看站位、看文化、看产业、看创新、看产品、看成就进行展示。要坚持展示为主、体验为辅,兼容商业运营,体现公益和收益双重属性,把中国食品名城会客厅打造成漯河招商引资、招才引智、推介漯河、推介产品的综合性工程。要统一思想、汇聚合力,加快推进方案设计工作,高质量推动中国食品名城会客厅建设。

全省2024年硕士研究生招生考试安全工作视频会议召开

本报讯 (见习记者 应诗雨) 12月14日,全省2024年硕士研究生招生考试安全工作视频会议召开。副市长、市招委主任闫石在漯河分会场收听收看后,立即召开会议,就我市贯彻落实全省会议精神作出安排。

闫石强调,要提高认识,统一思想,进一步增强做好“平安研考”工作的责任感和紧迫感,制订切实管用的工作方案,落实各项安全防范举措,

筑牢“平安研考”防线。要科学谋划,严谨规范,全力以赴确保研考各项工作求实求效,目标要更加明确、方案要更加精准、措施要更加精细,确保考试安全工作零差错、零失误、零事故。要同心协力,狠抓落实,全力实现平安研考目标,强化细节管理,严格全程安全把控;加强综合治理,严防严打考试舞弊;强化统筹协作,确保效能发挥最大化。

全省2023年度国土变更调查工作推进现场会在漯召开

本报讯 (见习记者 郭嘉琪) 12月14日,全省2023年度国土变更调查工作推进现场会在漯召开。省自然资源厅党组成员、副厅长刘大全讲话。副市长吴玉培出席会议并致辞。

吴玉培表示,市委、市政府高度重视自然资源管理工作,切实扛稳耕地保护政治责任,违法违规占用耕地专项治理问题率先在全省全部整改到位,农耕房整治、耕地保护督察整改工作处于全省前列。这些年成绩的取得,离不开省自然资源厅长期以来的关心支持。我市将以此次现场会在漯召开为契机,持续推进2023年度国土变更调查冲刺阶段的工作任务,为现代化漯河

“三城”建设提供有力支撑。刘大全强调,要明确“一个认识”,提升“一上”质量,做实“两个统筹”,精心组织实施,守住“三个底线”,确保调查工作顺利进行,落实“四个要求”,加快推进并完成变更调查各项任务,以高度的紧迫感、责任感全力推进并完成好变更调查工作,以高质量的调查成果夯实大考之年的数据基础。

会议总结了前期变更调查工作,通报了2023年度国土变更调查工作进展情况,提出了下一步工作要求。漯河市、濮阳市、鹤壁市、郑州巩义市、洛阳宜阳县、漯河召陵区、南阳桐柏县、信阳平桥区作典型发言。

扣押物品招领公告 2023年12月7日,漯河市市场监督管理局城乡一体化示范区分局、漯河市公安局城乡一体化示范区分局黑龙潭派出所在办理案件中,对车牌号皖CU3399冷藏车内的冷冻肉品进行扣押,现请被扣押货物的货主到漯河市市场监督管理局城乡一体化示范区分局认领。因物品无法长期保存,自本公告登报之日起10日内未领取,我局将依据财政部《罚没财物管理办法》先行处置。

联系地址:漯河市牡丹江路投资大厦1402室

联系人:秦先生 18623951039

漯河市市场监督管理局城乡一体化示范区分局

2023年12月15日

拍卖公告

(2023)豫1102执恢392号

我院定于2023年12月30日10时至12月31日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,第二次公开拍卖位于河南省漯河市郾城区辽河路(不动产登记证号为20110016511,面积117.97平方米)的房产一套、位于河南省漯河市源汇区人民路中汇广场4-1号楼(不动产登记证号为20200019417,面积36.95平方米)的房产一套,有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2023年12月15日

遗失声明

●漯河市一和建筑装饰工程有限公司公章丢失,声明作废。

正宇电气: 创新引领发展

■本报记者 于文博

寒冷的冬日,街道上略显萧索。河南正宇电气有限公司(以下简称正宇电气)院内却一派繁忙景象。偌大的车间内,一台台全自动数控机床整齐地排列着,数名工人熟练地操作着机器,忙而有序。

“产品实行订单式生产,大多数是根据客户需求进行定制化生产,不愁销路。”公司总经理郭忆宁告诉记者。正宇电气是漯河唯一一家集技术研发、生产、销售、电力施工安装等于一体的大型综合型电气企业,成立于2009年。

据了解,公司成立之初,年产值只有800余万元,经过十多年的发展,公司年产值已突破2亿元。

能突破2亿元,这得益于正宇电气坚持走科技创新助推企业高质量发展之路。正宇电气以市场为导向,以创新求发展,不断提升应对市场变化的能力和自主研发的能力。

自主创新走在前面

俗话说“一招鲜”闯出“一片天”,正宇电气的“一招鲜”就是自主创新。

正宇电气成立之初,市场对产品要求较低,能用就行。但随着经济社会的发展,市场对产品的要求越来越高,产品智能化水平也随之越来越高。以电表箱为例,如今的电表箱已实现联网功能,不需要工作人员再挨家挨户抄表,且电表箱内一旦有问题,后台就会立刻提示。

从市场的悄然转变中,郭忆宁看到了自主创新的重要性。“像正宇电气这样的企业,当时若是原地踏步,三五年之后就会被淘汰。”郭忆宁说。

从2016年开始,郭忆宁每年都要和公司研发人员到浙江省的企业参观学习两三次。“在那边,你说出自己的想法,企业当天就能出图纸,第二天就能出模型。比拼的不是谁的价格低,而是谁的科研能力强。”浙江企业的创新成效令郭忆宁感触很深,她对公司未来的发展方向也有了更清晰的认识:要着眼未来,加强科技研发,提升产品科技含量,实现自动化生产。

这些年,正宇电气每年都会拿出销售额的7%作为研发资金,先后在漯河、济



工人在生产车间忙碌着。

受访企业提供

南成立省级技术研发中心,工程技术研究人员占比达50%以上,公司自主研发能力不断增强。

“企业如果没有较强的研发能力,很难竞标成功。”郭忆宁说,正是把创新摆在重要位置,公司的发展才少走了弯路。

产品升级带动企业转型

GGD型低压固定式开关柜、GCK低压成套开关设备、GCS型低压抽出式开关柜、MNS型低压抽出式开关柜、KYN28高压开关柜……在公司产品展示区,各种产品琳琅满目。郭忆宁向记者介绍了一款他们公司自主研发的5G智能电力物联网计量箱。该产品在远程自动采集智能表用电信息的基础上,进一步实现了智能开锁控制、台区户表识别、停电故障研判、GPS定位等多项功能,填补了国内市场空白。

“公司刚成立时,只生产一些简单的配电设备。如今,我们聚焦智能配用电、轨道交通、电力总承包三大核心业务,主

电、配网自动化、“一站式”电力总承包、智慧小区、数据中心、智能变配电系统整体解决方案的能力。

近年来,公司先后申请各项专利50余项,主营产品均通过国家、省级科技成果鉴定,获国家高新技术企业、国家专精特新“小巨人”企业等一系列荣誉资质。

不断创新推动发展

科技创新成果不断转化,更加高端智能的产品不断研发投产,不但给公司的发展带来了实际效益,而且带来了光明的前景。

正宇电气秉持成为电力行业制造商领先者的发展理念,不断转型升级,以创新提品质,以质量树品牌。目前,公司在漯河有两个生产基地,在山东济南有一个生产基地,产品畅销甘肃、湖南、山东、安徽等二十多个省份,广泛应用于市政工程、轨道交通、能源电力、数据通信、工矿企业、房地产、综合管廊等领域。

不断发展壮大同时,正宇电气也没有忘记履行社会责任。2021年,河南省多地遭遇暴雨袭击,导致电力设施损毁严重。正宇电气连夜生产,紧急驰援,捐赠电力设备援建灾区。今年,河北出现洪灾。正宇电气接到紧急订单,10天内生产3000个至4000个配电箱发往河北。得益于强大的生产能力,正宇电气在规定时间内保质保量交货,助力灾区重建。

创新是企业爬坡过坎、发展壮大的钥匙。正宇电气正不断通过技术创新、工艺创新、管理创新、机制创新,推动高质量发展。“下一步,我们会加大力度开展技术攻关、产品研发,提升企业创新能力和核心竞争力。”郭忆宁说。

十大战略 漯河实践

创新驱动调研行

主办:漯河市科学技术局 漯河日报社 协办:漯河市大数据运营有限公司 漯河食品云运营有限公司



中国食品云

助力食品产业高质量发展

www.chinafoodclouds.cn



“弘扬工匠精神 争做技能人才”宣讲活动举行

本报讯 (记者 姚肖 通讯员 孙兰兰) 12月14日,由市总工会、团市委、市人力资源和社会保障局、市教育局、漯河广播电视台、漯河技师学院等共同主办的漯河市“弘扬工匠精神 争做技能人才”宣讲活动在舞阳县第二实验中学举行。

活动要求,全市各级工会组织要充分挖掘工匠精神的育人价值,以劳模工匠进校园为抓手,讲好新时代劳模故事、劳动故事、工匠故事。劳模工匠要充分发挥“头雁效应”,引领青年学生勤奋学习、热爱劳动,努力成长成才。广大青年学生要树立远大理想,坚定强国复兴有我的信心

决心,以劳模工匠精神激励自己,不断提高自身学习能力、劳动能力、创造能力,努力成长为有理想、有技术、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

宣讲现场,第46届世界技能大赛移动机器人项目金牌获得者、河南省五一劳动奖章获得者、第27届河南青年五四奖章获得者、漯河技师学院电气工程系教师侯君鹏、唐高远,河南省工会十六大代表、全国五一劳动奖章获得者陈虎和漯河广播电视台资深媒体人藏宝繁,结合自身学习和工作经历,讲述奋斗故事,解读劳模精神、劳动精神和工匠精神。

市纪委监委

组织退休党员干部开展纪法教育

本报讯 (记者 郭勇军) 12月12日,市纪委监委组织退休党员干部走进郾城区,开展“纪法常相伴 守护夕阳红”主题党日。

退休干部走进国家级传统村落、省级生态村郾城区裴城镇裴城村,在讲解员杨合兴的带领下,先后参观了开国将军苏进故居、中共沙北县委旧址、苏进红军小学等地。

随后,退休干部又到漯河微康生物科技有限公司和中科新投(漯河)新材料有限公司可降解塑料展示大厅

实地调研,详细了解企业生产经营情况。

在当天的活动中,与会的退休党员干部还集中观看了市纪委监委拍摄的警示教育片《溢权之殇》。

观看了警示教育片后,退休党员干部纷纷表示,片中案例就发生在身边,令人震惊、发人深思。虽然已离开工作岗位,但仍要以案为鉴、警钟长鸣、反思警醒,将纪律规矩根植于心、落实于行,牢记纪法常相伴,自觉守护夕阳红,为清廉漯河建设增添“银发”正能量。

关于印发漯河政协智库成员名单的通知

各民主党派市委会、市工商联,各县区政协,市政协各委室,智库成员单位:

为深入贯彻党的二十大精神和《中共中央关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》,充分发挥专家智力支持作用,汇聚更多智慧和力量,助推漯河经济社会高质量发展,在全市各单位推荐的基础上,市政协调查研究室对漯河政协智库推荐人选进行审核。经市政协主席会议审定,决定聘任万军超等55人为漯河政协智库成员,聘期与八届市政协届期相同。

政协漯河市委员会

2023年12月13日

漯河政协智库成员名单

(按姓氏笔画排序)

万军超 河南乔优机械科技有限公司总经理	级工程师	责任公司高级工程师	娄晓宇 民进漯河市支部主委、漯河医专一附院影像科主任(主任医师)
王飞 漯河医学高等专科学校科研处副处长(教授)	(副研究员)	杨春玲 漯河市宏锦市政工程有限公司高级工程师	贾素平 漯河市环境监控中心高级工程师
王剑 漯河实验高级中学高级教师	刘智民 漯河市住房和城乡建设局安全管理科科长(高级工程师)	肖拥军 河南石力金刚石制品股份有限公司总经理	徐建祥 漯河市市政建设集团有限公司高级工程师
王展 漯河市自然资源和规划局注册城乡规划师	闫丙川 漯河市中心医院急诊科主任(主任医师)	闵权鹿 漯河市有鹿(开小差)食品有限公司董事长	黄洋 上海大学文化遗产与信息管理学院副院长(副教授)
王卫峰 河南金康万安医疗养老服务有限公司总经理	关新 漯河市疾病预防控制中心党委书记(主任技师)	张仙美 漯河市农业科学院院长(研究员)	常亮 漯河市高级中学中小学一级教师
毛志凌 中共漯河市委党校教育长(副教授)	孙斌 中共漯河市委党校副校长	张清山 漯河市农业综合开发服务中心高级农艺师	崔平国 漯河市发展和改革委员会一级调研员
尹亚东 舞阳县人民医院副院长(主任中医师)	芮光辉 河南速捷律师事务所主任	陈历水 中原食品实验室副主任(高级工程师)	崔惠玲 漯河职业技术学院食品工程系主任(教授)
左叶颖 漉河市环境监控中心高级工程师	杜琼 漯河市文化馆副研究馆员	陈燕霞 漯河职业技术学院高级工程师	董理 漯河职业技术学院副教授
史林红 漯河广播电视台广播中心专题部主任(编辑)	杜双江 漯河市投资促进中心政策研究科科长(经济师)	金少举 漯河医学高等专科学校科研处副处长(教授)	韩磊 河南尚治实业有限公司董事长
吕琳 中共漯河市委党校讲师	李丹 漯河市图书馆副研究馆员	周彦忠 漯河市农业科学院花生研究所所长(研究员)	喻超勇 河南河上建设工程有限公司总经理
吕广辉 河南广和建筑规划设计有限公司设计院院长(高级工程师)	李广涛 河南汇恒律师事务所主任	赵志勇 漯河市卫康医疗产业投资(发展)有限公司董事长	谢桥涛 漯河市中心医院高血压科主任(主任医师)
吕亦舒 漯河市许慎文化研究保护中心主任(副研究员)	李双莲 漯河技师学院讲师	赵君亮 漯河市沙澧河建设运行保障中心高级工程师	詹跃勇 漯河食品职业学院党委副书记、创办人
吕银德 漯河食品职业学院研发平台副主任(副教授)	李剑颖 漯河市第二人民医院主任医师	胡纪根 河南倍佳润滑科技股份有限公司总经理	廖平安 漯河市农业科学院小麦所所长(研究员)
刘冲 漯河市勘测规划设计院高	杨一涵 漯河市文联组联部主任		
	杨丽歌 漯河市宏锦市政工程有限公司总经理		